
                    

Ηγουμενίτσα, 24 Σεπτεμβρίου 2018 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Θέμα: Συμμετοχή Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Ηγουμενίτσας στην Ευρωπαϊκή 
Εβδομάδα Κινητικότητας 

 

Η πόλη της Ηγουμενίτσας, ύστερα από την πρόσφατη βράβευσή της στις Βρυξέλλες για τις 

δράσεις που υλοποίησε κατά την Ευρωπαϊκή Εβδομάδα Κινητικότητας 2017, συμμετείχε κι 

αυτή τη χρονιά στο πρόγραμμα, από 16 έως 22 Σεπτεμβρίου 2018, με θέμα «συνδυάζω - 

μετακινούμαι». 

Όπως την προηγούμενη χρονιά, έτσι και φέτος, η Νοσηλευτική Υπηρεσία του  

Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Ηγουμενίτσας συμμετείχε με μια σειρά από δράσεις 

προκειμένου να ευαισθητοποιηθούν και να αλλάξουν κουλτούρα οι πολίτες στον τρόπο 

μετακίνησης μέσα στην πόλη. 

Αναλυτικότερα την Τρίτη και την Πέμπτη 18 και 20 Σεπτεμβρίου 2018, επισκέφτηκαν το 

Τμήμα μας μαθητές του 2ου και 4ου Δημοτικού Σχολείου Ηγουμενίτσας, όπου 

πραγματοποιήθηκε ενημερωτική ομιλία από την εκπαιδεύτρια του Τμήματός μας για τα 

τροχαία ατυχήματα παρουσία εθελοντών. Οι μαθητές ενημερώθηκαν με απλές οδηγίες για 

την αποφυγή των τροχαίων ατυχημάτων, για τους κανόνες του ασφαλούς παιχνιδιού, για τη 

λήψη μέτρων για ασφαλή ποδηλασία, καθώς και για σημαντικές οδηγίες που πρέπει να 

γνωρίζουν για τη σωστή μετακίνησή τους στον δρόμο προκειμένου να περιοριστούν τα 

τροχαία ατυχήματα. 



 

Την Τετάρτη 19 Σεπτεμβρίου 2018 πραγματοποιήθηκε σε συνεργασία με το Τμήμα Τροχαίας 

της Αστυνομικής Διεύθυνσης Θεσπρωτίας ενημερωτική ομιλία για τα τροχαία ατυχήματα  

στους μαθητές του 2ου και 3ου Δημοτικού Σχολείου Ηγουμενίτσας στον χώρο του Πάνθεον 

χρησιμοποιώντας τον προσομοιωτή σύγκρουσης. Την Παρασκευή 21 Σεπτεμβρίου 2018 το 

Τμήμα μας κάλυψε υγειονομικά την σκυταλοδρομία που οργανώθηκε  από  τον  Γυμναστικό 

Σύλλογο στίβου Πρωτέα Ηγουμενίτσας.  

 

Για άλλη μια φορά το Τμήμα μας με συντονισμένες δράσεις και σε συνεργασία με άλλους 

φορείς επικεντρώθηκε στην ενημέρωση των πολιτών σε θέματα πρόληψης και ασφαλούς 

ανταπόκρισης μετά από κάποιο ατύχημα εστιάζοντας στη σημαντικότητα της απόκτησης 

γνώσεων Πρώτων Βοηθειών.  

 


